



ABREN INSCRIPCIÓN EN EXPICA. Del 4 de marzo al 19 de abril estará abierta la inscripción para participar en la EXPICA-86, que se desarrollará en San Salvador del 4 al 12 de mayo, con la participación de ganaderos de Guatemala, Honduras, Costa Rica, Panamá y El Salvador. Informa el Dr. Gilberto Maldonado, gerente del evento.

Guardavidas Preparados para la Semana Santa

(Por Ismael Beltrán Solano) - Los guardavidas salvadoreños se encuentran preparados físicamente para velar por la seguridad de los veraneantes

en la próxima temporada de Semana Santa, dice el Sr. Oscar Romero, subdirector de la Escuela Nacional de Salvamento Acuático.

Dijo que precisamente el "Paso del Hombre", sirvió para demostrar la capacidad y rendimiento de los nadadores que estarán de servicio en las distintas playas, lagos y piscinas.

Este año, los participantes hicieron el recorrido de 21 kilómetros entre las playas del Obispo y del Majahual en menos tiempo que años anteriores.

La velocidad alcanzada, dijo el Sr. Romero, se de-

—Favor pase a la página 19.

San Vicente: Soldados Violan a dos Hermanas en S. Ildelfonso

SAN VICENTE.— Dos soldados del Batallón Cañas, de la 5ª Brigada de Infantería de esta ciudad, están acusados de violar a las hermanas María Ildelfonsa y María Ana Amaya, de 16 y 20, respectivamente.

El hecho ocurrió a la una de ayer en San Ildelfonso, población del este de San Vicente.

Los soldados involucrados en este delito son Raúl de la Paz Arévalo y Benigno Amaya Palacios.

Según los informes, los soldados llegaron tomados de licor y armados, a la casa de las dos jóvenes y tocaron a la puerta. Pero

—Favor pase a la página 26.

Decomisan Carne Enferma en la Entrada Mercados

En las entradas de los mercados, supermercados, carnicerías y plazas, los inspectores de la Sección Control de Carnes de San Salvador están decomisando el producto que llega de rastros clandestinos porque la mayor parte es carne enferma y en estado de descomposición.

Los inspectores se ubican en lugares estratégicos para sorprender a los

—Favor pase a la página 37.

Tropa Halla Zona Minada y Túnel de 500 Metros

USULUTAN.— El Batallón Atonal descubrió una fábrica de explosivos, destruyó un campo terrorista comandado por una nicaragüense, halló un campo minado y encontró también un túnel de escape de 500 metros, con capacidad para 70 personas, según informe militar.

Todas las operaciones las efectuó el Batallón Atonal en los últimos días en este departamento.

En la fábrica decomisada —dice el comunicado— se estableció que era para bombas claymore. Hallaron una sierra para madera, miles de pedazos de hierro cortado para hacer bombas, material detonante (clorato). Esta fábrica funcionaba a orillas del río La Plata, al Este del Lempa.

El campamento terrorista destruido y que se hallaba al mando de una nicaragüense que fungía como profesora —añade el informe— estaba compuesto por dos galerías,

una para recibir clases y otra para cocinar; 10 champas para alojamiento, para evitar la penetración de la Fuerza Armada. Estaba minado a su alrededor, así como también tenían varias rutas de escape. Hallaron viveres y un tatú con capacidad para 50 personas aproximadamente. Un terrorista

fue muerto portando un mochila de nylon, 180 cartuchos para fusil M-16, un mochila escolar con documentación personal, bombas claymore y uniforme verde olivo.

También en la hacienda Linares Caulotal, de San Agustín, el Batallón Atonal —dice el comunicado—

Cartelera Política

La candidata a alcaldesa de San Salvador, por la coalición ARENA-PCN-PAISA, Dra. María Julia Castillo, realiza visitas a los mercados capitalinos, para dar a conocer los planes de su gobierno municipal.

En una de sus intervenciones, dijo que uno de los programas que impulsará es la construcción de nuevos mercados, higiénicos, amplios y seguros, ya que los actuales más parecen bodegas que lugares comerciales.

Próximamente ampliará sus visitas a las zonas marginales capitalinas, en las cuales, también tiene un programa de mejoramiento que hará cuando llegue a la alcaldía de San Salvador.

PPS CON SUS CANDIDATOS

El Partido Popular Salvadoreño, informa que se-

—Favor pase a la página 23.

German Cáceres Director de la Sinfónica

German Cáceres acabó de ser nombrado director de la Orquesta Sinfónica Salvadoreña en sustitución del maestro Gilberto Orellana, quien pasará a puesto de director de la Sinfónica Juvenil, lugar el que su experiencia permitirá desarrollar la labor educativa, que será destacada especialmente en este año de la juventud.

Funcionarios autorizados de la Dirección General de Cultura, en relación con los presentes nombramientos afirman que son rutinarios y simplemente obedecen al giro normal saludable de brindar oportunidades a los valores de arte nacional, en este caso a alguien de la indiscutible calidad de Germán Cáceres. No existe, por demás, ninguna anomalía en los citados cambios, dijeron los funcionarios.

El señor Cáceres es licenciado en Música por la Juilliard School de Nueva York, logrando posterior-

—Favor pase a la página 37.

Norteamericanos Adoptan Niña Abandonada en Bus

La niña Tania Gertrudis Escobar, abandonada en un bus de la ruta a Usulután, fue adoptada por un matrimonio de norteamericanos, informa la Dra. Hortensia Cruz de López, Jefa del Departamento de Adopción de la Procuraduría General de la República.

Fue una señora de apellido Escobar, agrega,

quien oyó que lloraba en el bus una niña, la recogió y la tuvo bajo su cuidado, pero por ser muy pobre ya que se dedica aregar tumbas en un cementerio, no tuvo capacidad para sostenerla.

Agrega la Dra. de López que la niña entró en un grado de desnutrición en

—Favor pase a la página 21.

Piden Colocar Símbolos Patrios en el Estadio

En el juego de fútbol entre Honduras y El Salvador del próximo domingo, los salvadoreños no debemos dejarnos llevar por el fanatismo, sino que actuar con moderación, civismo, y mucho respeto para las personas que nos visitan, declara Elias Cáder, comerciante capitalino.

Dice que los salvadoreños tenemos la obligación moral de alentar a la se-

lección entonando nuestro Himno Nacional, agitando nuestra bandera y gritando hurras para que los jugadores se llenen de mucho valor e hidalguía y logren un gane limpio en el terreno de juego.

Arturo Navas, técnico relojero, dice que el nombre de El Salvador está muy en alto al estar defen-

—Favor pase a la página 26.

Tablero Judicial

Muere Fiscal de San Salvador en un Accidente en Santa Ana

El Br. Carlos Mejía Castillo, Fiscal de Planta del Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador, murió el lunes en accidente de tránsito en Santa Ana, cuando fue embestido por una motocicleta.

El Br. Mejía Castillo era egresado de derecho y había pedido permiso para preparar sus exámenes privados que serían el martes 12. Residía en Santa Ana.

Su muerte, que se conoció en los tribunales capitalinos ayer en la mañana, causó sorpresa entre todos sus compañeros y colegas.

El fallecido tenía 25 años.

El Testigo de Cargo Aesinado Trabajaba de Motorista de Bus

Francisco Atilio Rodríguez, el testigo de cargo

—Favor pase a la página 26.



UN MILLON. La construcción del templo se iniciará a fines de este año y su costo será de un millón de colones, informaron Monseñor Gregorio Rosa Chávez y el Arq. Eduardo Gavidia, en conferencia informativa.



ADOPCIÓN. La niña Tania Gertrudis Escobar, en brazos de doña Silvia de Coto, fue adoptada por el matrimonio norteamericano de David y Sharon Ray, a quienes acompaña el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República, de traje negro.